
 1

平成２７年度 第１回 岡山労働局公共調達監視委員会議事録 

 

日 時）平成２７年６月１０日（水） 

１０：００～１２：００ 

場  所 ） 岡 山 労 働 局 会 議 室 

１ 開会 

司会）総務課長補佐 

 ただ今より、平成２７年度第１回 岡山労働局公共調達監視委員会を開催いたします。 

 開催に当たりまして、岡山労働局 総務課長よりご挨拶を申し上げます。 

 

挨拶）総務課長 

委員の皆様におかれましては、本日はお忙しい中、ご出席いただきましてありがとうご

ざいます。 

 新年度になり第１回目の監視委員会の開催です。 
事務局でありますが、本年４月の人事異動によりまして、私 総務課長、総務課長補佐、

会計第２係長の３人のうち、私と補佐が交代しております。慣れないこともあり行き届か

ないところがあると思いますが、よろしくお願いいたします。 
 あらためまして、今年一年よろしくお願いいたします。 

さて、本日でありますが、次第にありますとおり、平成２６年度第４・四半期における

契約案件５件のご審議をお願いすることとしております。 

なお、本案件につきましては、６月２日に開催いたしました「岡山労働局公共調達審査

会」におきまして、不適切な点及び改善すべき点は特にない旨の審議結果を得ております 

ことをご報告させていただきます。 

個々の案件につきましてはこの後、説明させていただきますが、忌憚のないご意見等を

いただき、当局として公共調達のより一層の適正化に努めていく所存ですので、何卒よろ

しくお願い申し上げます。 

 

司会） 

それでは、これからの進行は、会長にお願いいたします。 

 

会長 

それでは、本日の議事に入らせていただきます。 

 お手元にお配りしております次第に従いまして議事を進行させていただきます。 

 

２ 議 事 

 (1) 公共調達案件に対する審議 
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会長 

 それでは、今回の対象案件である平成２６年度第４・四半期分（平成２７年１月～３月）

における契約案件の審議をお願いします。 

事務局から、契約内容について説明していただくわけですが、「公共工事関係」は案件

がありませんので、「物品・役務等」の「競争入札案件」２件と「随意契約案件」３件の

５件について説明いただきます。 

まずは、物品・役務等」の「競争入札案件」２件 について説明いただきます。 

 

 （説明） 契約内容等について会計第２係長より説明 

 

この２件について、ご意見、ご質問がございましたら、お願いします。 

 

○ 委員より、以下の件について意見、質問があった。 

Q : 資料における消費税額の取扱いについて。 

 

○ 以上の意見、質問に対し、事務局より以下のとおり回答した。 

A : 審議対象一覧予定価格については、消費税込の金額となっており、審査調書の 

 入札状況調書・入札金額については税抜の金額となっております。 

 

○ 委員より、以下の件について意見、質問があった。 

Q : 入札契約第２号の事務機器（パソコン）調達であるが、Windows７の調達と 

Windows８．１のものと２機種となっているが。 

 

○ 以上の意見、質問に対し、事務局より以下のとおり回答した。 

A : 業務プログラム（ソフト）対応・データ環境設定等考慮し、仕様・調達とした 

ものです。 

  

それでは次に、「随意契約案件」３件  について説明いただきます。 

 

 （説明） 契約内容等について会計第２係長より説明 

 

○ 委員より、以下の件について意見、質問があった。 

Q : 第２号調達であるが、１回目入札において不落札（４者）となっており、予定 

価格の設定が低いのではないか。 

 

○ 以上の意見、質問に対し、事務局より以下のとおり回答した。 

A : ２回目入札において落札となった。３者が入札辞退となっているが、１回目応 

札額については公表されるため、入札辞退となったものと考えます。 
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会長 

 以上、本日の審議案件について、不適切又は改善すべき点がございましたでしょうか。 

 

○ 委員からのご意見等 

 ・今回の契約案件については意見なし。 

 

(2) 厚生労働省中央公共調達監視委員会への報告について 

 

会長 

それでは、本日の審議結果につきましては、厚生労働省中央公共調達監視委員会へ事

務局から報告をお願いいたします。 

   以上で本日の監視委員会を終了させていただきます。 

   ありがとうございました。 

 

司会） 

 長時間にわたり、ご審議をいただきましてありがとうございました。 

 本日、ご審議いただきまし内容につきましては、中央に報告させていただくとともに、

今後の契約事務にあたりまして、参考とさせていただきたいと思います。 

 

 なお、次回の委員会は、９月中旬頃と考えております。改めまして、日程の調整をさせ

ていただきます。よろしくお願いいたします。 


